ELYLLLEIYZRIY) 11 segmento AC ¢ lungo 24 cm e B

T ¢l suo punto medio. In A, B e C sono poste tre cari-
che puntiformi positive che valgono, rispettivamente,
Q,=73,5nC,Q;=18,1nCe Q.=33,8nC.
» Determina la forza elettrica totale che agisce sulla ca-
rica nel punto C.
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LYY Una carica elettrica Q, = 6,0 nC
¢ posta in x, = —4,0 cm e una seconda carica elettrica
Qz = -1,5nC ¢ posta in x; = 2,0 cm.

» Lungo la retta a cui appartengono le due cariche, de-
termina dove dev'essere collocata una terza carica
Q. = 8,0 nC affinché la forza totale su di essa sia nulla.
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